



■艾美洛森彈唱《Stand By Me》向 Ben E King致敬。網上圖片

《Stand By Me》原唱歌手逝世 群星齊悼 Ben E King

典樂隊「披頭四」的主音歌手約翰連儂(John Lennon)曾翻唱此曲；即使香港的已故著名巨星梅艷芳亦曾譜上中文歌詞翻唱此曲，令此曲更走紅香港。Ben E King 的原唱版本，去年才剛收錄進美國國會圖書館的國家唱片名冊內，符合文化、歷史和美學上地位顯著的收錄條件。

艾美洛森自彈自唱致敬

約翰連儂的兒子Julian Lennon於其社交網站Facebook發文悼念，他表示收到這個消息時感到很難過，他又表示：「我小時候爸爸常唱《Stand By Me》給我聽，現在每當我開騷時都會唱這首歌。」美國女星艾美洛森(E Emmy Rossum)亦特別錄製了一段自彈自唱《Stand By Me》的短片向Ben E King致敬。Ben E King生前好友、R&B女歌手Darlene Love於其Facebook上載了一張二人的合照，並留言表示：「當我知道我的好友Ben E King過身後，我心碎了。我認識他很久，亦很珍惜我們之間的友誼。」她又指二人曾多次合作，會永遠懷念對方。

此外，Ben E King於2013年舉行巡迴演唱會期間接受傳媒訪問時，提及歌曲《Stand By Me》仍然受到大眾喜愛，他曾表示：「我為這首歌能經得起時間考驗感到驕傲。」他又指自己從未想過自己的事業會如此精彩，他說：「我常常都覺得不是我選擇了音樂，是音樂選擇了我。」他更坦言自己是一個幸運的人。



■ Ben E King 周四逝世，終年76歲。法新社

澳門騷學講廣東話

Katy Perry

讓男歌迷咀面自拍

■ Katy 走到台邊與歌迷握手。網上圖片



■男歌迷邊吻Katy臉頰邊自拍。陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)美國性感小天后 Katy Perry 前晚假澳門威尼斯人度假村舉行一連兩場「Prismatic 世界巡迴演唱會」。前晚首場演出全場爆滿，琦琦、溫碧霞等香港影星都有專程過海去捧場。Katy 全晚熱唱超過個半小時，期間她邀男歌迷上台，除即場學廣東話之餘，更讓對方邊吻其臉頰邊自拍，全場哄動。

前晚先由DJ女子組合The Dolls擔任暖場嘉賓，炒熱氣氛，其間小提琴手Margot 數度下台，親近歌迷時，遭歌迷摸背。

兩度劈一字馬

晚上9時，Katy 終現身舞台，她穿着紫色老虎盔裝亮相，以大熱作《ROAR》揭開個唱序幕，先後唱出《Part of Me》、《Wide Awake》等多首經典作品，更配合歌曲意境，換了共7套歌衫，如唱到《Dark Horse》時，她身穿埃及妖后裝，騎在人扮的巨型金馬上現身；唱到《Hot n Cold》時，則戴上貓耳朵和貓尾巴，以粉紅貓女郎造型示人，加上炫麗的燈光效果，為歌迷帶來視覺聽覺的雙重享受。其間，她更分別劈一字馬及直立式一字馬，讓歌迷大為驚訝。

不過，不知道 Katy 是否得悉現場有不少香港歌迷，甫開場已口誤高呼「香港」，後來演唱時才改口高呼「澳門」，又責口乖說道：「我從未到訪過澳門，但直至這一刻，我真的很喜歡澳門。」

被「多謝」難倒

及後，Katy 換上太陽花裝現身，表示要學澳門當地的語言。她不斷問台邊的歌迷是不是澳門人，但全部都稱是來自香港，令她甚無奈，並不時囑歌迷，請大家安靜一點，方便她問人，後來她終於找到一名澳門男歌迷，並邀對方上台，誰知該男歌迷直言：「我來自澳門、香港。」Katy 聽後即時變臉，幸好該男歌迷澄清是在澳門出生。該男歌迷表示澳門是用廣東話，Katy 馬上向對方請教如何用廣東話講「大家好」、「多謝」和「我愛你」，其間「多謝」似乎難倒 Katy，她問了兩三次才成功讀出。其後，該男歌迷企圖拿出手機與 Katy 自拍，還與 Katy 咬耳仔，請求吻臉頰自拍。Katy 聽後露出驚訝的表情，但仍大方答允。

尾聲時，Katy 走到台邊與歌迷握手，並收了一份禮物。她請有回到家鄉的感覺，又高呼「我愛澳門、香港」。最後，她以名曲《Firework》結束個唱，並約定大家第二晚再見。



■The Dolls 的小提琴手 Margot 被歌迷摸背。陳敏娜攝

Cross Gene 抵台想「掃街」

韓國6人男子組合 Cross Gene 昨日在台北 ATT SHOW BOX 開騷，前日下午他們現身台北觀音山南京館出席記者會見傳媒。6子甫現身即以普通話「大家好」向大家打招呼，SHIN 還大講「我愛你」，TAKUYA 因為長針眼開刀而戴墨鏡現身。被問到最想念哪些台灣美食？SANGMIN 說芒果冰，TAKUYA 是鴛鴦火鍋，提到想去哪裡時，YONGSEOK 點名台北101，SHIN 想去釣蝦，SEYOUNG

則想去夜市吃美食「掃街」，CASPER 說，在台灣拍片時已去過士林夜市、通化夜市等，吃很多小吃，工作行程結束後有時間會帶團員去夜市。談到對台灣女生的印象時，CASPER 說，可愛、大方、喜歡照顧人；YONGSEOK 表示，理想型是性感漂亮女生，如遇到更想談戀愛。至於有沒有欣賞的台灣女藝人？YONGSEOK 提到電影《不能說的秘密》，傳媒以為他是指桂綸鎂，他笑說，周杰倫很帥，都只注意看周杰倫。



■Cross Gene 大讚台灣的女生可愛又大方。新華社

碧咸全家赴摩洛哥 開生日 P

■碧咸與 Victoria 頭貼頭合照，非常恩愛。網上圖片

「萬人迷」碧咸昨日踏入40歲生日，他與愛妻 Victoria 及兒子齊飛往摩洛哥一個度假區開派對慶生，碧咸與妻子亦分別於社交網站分享準備乘坐私人飛機的照片，Victoria 又上載了與碧咸的攬照，非常恩愛，而碧咸亦於其 Facebook 留言指自己是一個幸運的男人，又感謝各界向他送上生日祝福。

另外，碧咸的好友李玟(CoCo)就偕丈夫赴摩洛哥參與碧咸的生日派對，CoCo 於微博上載出發前的照片，並表示：「實在太興奮了，現在去碧咸的生日派對！非常期待！碧咸祝你生日快樂！摩洛哥我來了！」

Taylor Swift 致電慰患癌粉絲

美國鄉謠小天后 Taylor Swift 向來愛錫粉絲，更不時為粉絲送上驚喜！Taylor 的12歲粉絲 Emily Beazley 於2011年被診斷出患癌，而 Emily 的心願是可以跟 Taylor 聊天，Taylor 獲悉後，於上月28日致電該名小粉絲，並與對方於電話中聊了10分鐘，Emily 向 Taylor 說很喜歡她的音樂，而 Taylor 則表示知道對方患癌的故事。Emily 的母親於社交網站感謝 Taylor，又大讚 Taylor 親民又友善。



■Taylor Swift 資料圖片

福山雅治連發三文謝粉絲

日本型男福山雅治於香港電台日前公布的第26屆香港國際流行音樂大獎中連中兩元，分別奪得全年日本最受歡迎歌手及憑歌曲《Human》獲得全年最受歡迎日本金曲金獎。而福山早前推出的全新唱片《Tamariku》於香港和台灣亦獲得歌迷熱烈支持，他昨日便透過官方社交網站 Twitter 連發三文答謝粉絲的支持，他先後用中文和日文表示：「多謝台灣！多謝香港！能夠用音樂跟你們連結一起，我感到自豪。福」



■福山雅治 資料圖片

■福山雅治分別用中文和日文答謝香港及台灣的粉絲支持。網上圖片

娛聞雜碎

- 美國人氣劇集《醜聞》(Scandal) 女星 Kerry Washington 前日現身洛杉磯出席劇集的宣傳活動，穿上露腰裝的她甚為性感。美聯社
- 美國青春女歌手 Selena Gomez 最近被網民嘲笑體態肥胖，又叫做運動及少吃零食，Selena 日前於社交網站反擊，指自己不會在乎其他人的說話，但留言隨即被她刪去。
- 美國天后 Britney Spears 早前於拉斯維加斯開騷時扭傷腳，她昨日於 Instagram 公開其腳傷照，照片中的她的左腳穿上巨型護踝，又留言指這是有助行路。
- 日本雜誌《日經 Entertainment》日前公布「2015年藝人權力排行榜」，日本人氣組合嵐及綾瀨遙分別排榜首及第三位。
- 韓國男子組合 BEAST 將於6月6日在台灣天母體育館開騷，門票於昨日在當地開售不足一小時已火速售罄。
- 韓國男神金秀賢及韓國女子組合 missA 成員秀智於韓國一家廣告信息中心公布的數據顯示，二人於「4月廣告曝光率最高的男女藝人」中分別排榜首。



Kerry Washington

Julianna Margulies 孖老公打星星

美劇《「法」妻》女星 Julianna Margulies 前日現身洛杉磯荷里活星光大道打星星，其丈夫 Keith Lieberthal 及兒子 Kieran 亦有陪同出席。Julianna 除了於演藝事業方面發光發亮外，她近日亦因參與有關肌萎縮性脊髓側索硬化症(ALS，俗稱漸凍人症)的計劃而獲嘉許，與老公及兒子齊齊現她接受傳媒訪問時表示希望身。法新社



■Julianna Margulies 孖老公及兒子齊齊現她接受傳媒訪問時表示希望身。法新社

她勉勵病患者不要放棄。文：Kat